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National Insider Threat Awareness Month Briefing – Post-Presentation Survey  
DOD Insider Threat Management and Analysis Center / Defense Counterintelligence and Security Agency  
  
We want to know what you think! Please fill out this survey to improve the presentation for next year. 
Please provide as much detail as possible and answer honestly. Your presenter may also choose to 
provide this survey virtually, if they do so, please only fill out the survey once.  
Date: ________________ Location: _________________  
Name (optional): _______________________   Organization (optional): _______________________  
Email Address (optional): _______________________     
 
How satisfied are you with the presentation overall, with 1 being not satisfied and 10 being fully 
satisfied?  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  
  

How strongly do you agree with the statement: “I know more about insider threat issues now than I did 
before the start of the briefing,” with 1 being strongly disagree and 10 being strongly agree.   

 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  
  

How strongly do you agree with the statement: “I have the tools I need to identify and report an insider 
threat,” with 1 being strongly disagree and 10 being strongly agree.  

 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

  
What topics did you find most and least valuable in the presentation?  
  
 
 
 
 
 
 
What topics did the presentation not cover, that you believe should be included in the future?  
 
 
 
 
 
 
 
What other comments do you want to share with us?  
 

 

 

 


